

ऑपरेशन नॉकआउट: जयपुर ग्रामीण पुलिस ने एक करोड़ 40 लाख की शराब एवं स्मैक पकड़ी

जब्त पंजाब निर्मित अवैध शराब गुजरात तस्करी की जा रही थी

जयपुर। जयपुर ग्रामीण जिले में अवैध मादक पदार्थ एवं शराब तस्करी के विरुद्ध चलाए जा रहे ऑपरेशन नॉकआउट के तहत दूध, मोखमपुरा एवं फुलेरा थना इलाके में बड़ी कार्रवाई कर करीब 1 करोड़ 40 लाख रुपये कीमत की पंजाब निर्मित अवैध शराब व स्मैक जब्त कर दो आरोपियों को गिरफ्तार किया गया। जिले की दूध थाना पुलिस ने 60 लाख रुपये कीमत की 742 कार्टून शराब सहित ट्रक जब्त कर एक आरोपी को गिरफ्तार किया, वहीं मोखमपुरा पुलिस ने 80 लाख रुपये कीमत की 841 कार्टून शराब सहित ट्रक जब्त किया है। फुलेरा पुलिस ने 3.47 ग्राम स्मैक के साथ एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। फिलहाल आरोपियों से पूछताछ की जा रही है।

पुलिस उप-महानिरीक्षक (सह-पुलिस अधीक्षक) जयपुर ग्रामीण आनन्द शर्मा ने बताया है कि जिले में ऑपरेशन नॉकआउट चलाया जा रहा है। इसी क्रम में पुलिस की विशेष टीम गठित कर थाना दूध, मोखमपुरा एवं फुलेरा क्षेत्र में यह कार्रवाई की गई।

दूध पुलिस ने 80 लाख की कीमत की अवैध शराब की जब्त की। अक्टूबल किशन लाल की सूचना पर एसएचओ दूध मुकेश कुमार मय टीम द्वारा एनएच 48 पर दांतीरी गांव के पास



जयपुर ग्रामीण जिले में तस्करी की जा रही अवैध शराब जब्त की।

स्थित होटल जयपुर प्लाजा पर दबिश देकर वहां खड़े एक ट्रक से पुराने कपड़ों की कारन की गांठों के नीचे छुपा कर रखी पंजाब निर्मित विभिन्न ब्राण्ड की अवैध अंग्रेजी शराब व बीयर के कुल 821 कार्टून जब्त कर अज्ञात आरोपी

चालक के खिलाफ आबकारी एक्ट में प्रकरण पंजीबद्ध किया गया है। जब शराब की कीमत करीब 80 लाख रुपये आंकी गई है। थाना मोखमपुरा पुलिस ने 60 लाख की शराब के साथ एक आरोपी को पकड़ा। एसएचओ मोखमपुरा संजय

मीणा को सूचना मिली कि अवैध शराब लेकर एक ट्रक हरियाणा से गुजरात की तरफ जा रहा है, इस पर टीम ने अजमेर जाने वाले रोड पर ट्रक का पीछा कर महला पुलिया के पास नाकाबन्दी कर ट्रक रुकवाया।

सरवाना में चोरी की वारदात का पर्दाफाश

जालोर, 28 फरवरी (कास)। जालोर जिले के सरवाना पुलिस ने शुक्रवार का बालेरा में हुई दो नकबजनी की वारदातों का पर्दाफाश कर आरोपी को गिरफ्तार किया। चोरी किये गये 300 ग्राम सोने के गहनों को गोल्ड लॉन कम्पनी की शाखा राह गुजरात में फौज करवाया गया। तथा 2.500 किलोग्राम चांदी के गहनों को जब्त किया।

जालोर जिले के सरवाना पुलिस थानाधिकारी सुरजभानसिंह के नेतृत्व में गठित टीम ने मुखबिर तन्त्र व तकनीकी/सीसीटीवी फुटेज के आधार पर तलाश करते हुए उक्त प्रकरण में अज्ञात अभियुक्त दीपक कुमार पुत्र श्री मोहनलाल जाति पुरोहीत निवासी बालेरा को गिरफ्तार किया गया।

पुरुराम पुत्र धर्माराम जाति पुरोहीत निवासी बालेरा ने 22 फरवरी को थाना पर उपस्थित होकर एक लिखित रिपोर्ट पेश की कि उसका बालेरा गांव स्थित सूने मकान में अज्ञात मुलजिम द्वारा करीब 8-10 दिन पूर्व रात्रि में सोने चांदी के गहने तथा रुपये चुराकर ले गया है। जिस पर प्रकरण दर्ज कर माल मुलजिम एवं पतारसी शुरू की गयी। पुलिस टीम के तुरन्त घटनास्थल का निरीक्षण किया गया। एमओबी टीम द्वारा घटनास्थल का निरीक्षण कर साक्ष्यों का संकलन किया गया। आस-पास क्षेत्र के सीसीटीवी फुटेज, तकनीकी, आसूचना का संकलन किया गया। आसूचना के आधार पर उक्त घटना में दीपक कुमार को संदिग्ध मानकर उसके लोकेशन को ट्रेस किया गया तो पता चला कि दीपक कुमार गुजरात राज्य की तरफ भागने की फिराक में घूम रहा है।

गंभीर एवं जन्मजात बीमारियों से ग्रस्त बच्चों के लिए जिला प्रशासन की पहल



सीएमएचओ डॉ हेमंत बिंदल ने राजसमंद में गंभीर बीमारियों से ग्रस्त बच्चों से मिल स्वास्थ्य की जानकारी ली।

राजसमंद, 28 फरवरी। स्वास्थ्य जागरूकता की कमी, गरीबी और चिकित्सा संस्थानों से दूरी के कारण कई बच्चों समय पर आवश्यक उपचार से वंचित रह जाते हैं। इन परिस्थितियों को देखते हुए जिला कलक्टर बालमुकुंद असावा की पहल पर शाला स्वास्थ्य कार्यक्रम शुरू किया गया। सीएमएचओ डॉ हेमंत बिंदल ने बताया कि जिले के सभी राजकीय विद्यालयों में बच्चों की स्वास्थ्य जांच कर गंभीर बीमारियों से ग्रस्त बच्चों को निःशुल्क विशेषज्ञ उपचार उपलब्ध कराया जा रहा है। सर्वप्रथम शिक्षा विभाग द्वारा स्कूलों में 1 लाख 84 हजार 18. बच्चों का स्वास्थ्य परीक्षण किया गया, जिसमें कटे-फटे तालु, हृदय

■ चिन्हित गंभीर बीमारियों से ग्रस्त बच्चों को दिया जा रहा निःशुल्क उपचार

रोग, मोतियाबिंद, मुड़े पैर और अन्य जन्मजात बीमारियों से ग्रस्त बच्चों की पहचान की गई। इन बच्चों को निकटवर्ती चिकित्सालय में विशेषज्ञ को दिखला गया। अब इनमें स्वास्थ्य परीक्षण के दौरान 354 बच्चों कटे-फटे तालु, 394 बच्चों हृदय रोग, 3.3 बच्चों मोतियाबिंद एवं नैत्र रोग और 57. बच्चों मुड़े पैर एवं अन्य पैरों की बीमारियों से संभावित रूप से ग्रस्त

पाए गए 155 बच्चों को आरके राजकीय जिला चिकित्सालय में विशेषज्ञ परामर्श व उपचार के लिए भेजा गया, जबकि 61 बच्चों को निःशुल्क परिवहन सुविधा के माध्यम से अर्न्त इंस्टीट्यूट ऑफ मेडिकल साइंसेज में उच्च स्तरीय चिकित्सा सेवाएं प्रदान की गईं। अर्न्त हाॉस्पिटल में 19 बच्चों को ओपीडी परामर्श एवं उपचार दिया गया, जबकि 25 बच्चों को भर्ती कर गहन जांच की गई। इनमें से 5 बच्चों को सफल सर्जरी (क्लबफुट, मोतियाबिंद और कटे-फटे तालु) की गई। वहीं, 11 बच्चों को विशेषज्ञ निगरानी में उपचार के बाद छुट्टी दे दी गई, जबकि 9 बच्चों का उपचार प्रक्रिया में है।

मेवाड़ के अनदेखे-अनकहे पहलुओं को दिखाएगा 'अनदेखा'

उदयपुर, 28 फरवरी। मेवाड़ के समृद्ध इतिहास, पुरातत्व, पर्यावरण, शिल्प-संस्कृति के अनदेखे पहलुओं को जन-जन तक पहुंचाने के लिए उदयपुर के दो आर्टिस्ट्स सुनील एस लद्दा और प्रियंका कोठारी ने पहल की है और 'अनदेखा' शीर्षक से डॉक्यूमेंटरी का निर्माण किया है। इसका पहला एपिसोड वीर शिरोमणि महाराणा प्रताप की राजतिलक तिथि 28 फरवरी के अवसर पर राजतिलक स्थल गोगुंदा के इतिहास को समर्पित किया गया है। इस एपीसोड का लोकार्पण राजतिलक तिथि की पूर्व संख्या पर गुस्वार शाम को गोगुंदा के पंचायत सभित्त सभागार में ग्रामीणों और अतिथियों की मौजूदगी में किया गया।

समारोह में डॉक्यूमेंटरी के पहले एपीसोड का लोकार्पण अतिथि उप प्रधान लक्ष्मण सिंह झाला, पूर्व उप प्रधान पप्पू राणा, गोगुंदा मंडल अध्यक्ष निखिल कोठारी, एडवोकेट खुमान सिंह राव, एडवोकेट भवानी सिंह मकवाना, पृथ्वीसिंह चदाना, काशी राम सहित प्रबुद्धजनों की मौजूदगी में हुआ। इस मौके पर वक्ताओं ने कहा कि यह गोगुंदा के लिए गौरव की बात है कि इस धरा पर 28 फरवरी, 1572 को वीर शिरोमणि महाराणा प्रताप का राजतिलक हुआ था और उन्हीं यादों में कुछ अनदेखी, अनसुनी यादों को इस डॉक्यूमेंटरी के माध्यम से जन-जन तक पहुंचाने का प्रयास किया जा रहा है। वक्ताओं ने महाराणा प्रताप से जुड़े स्थलों के संरक्षण-संवर्धन

के लिए भी प्रयास करने की अपनी प्रतिबद्धता जताई। डॉक्यूमेंटरी के पहले एपीसोड के प्रसारण दौरान आर्टिस्ट्स सुनील एस लद्दा और प्रियंका कोठारी ने गोगुंदा के इतिहास के गौरवावित पलों को उजागर किया और यहां पर राजतिलक स्थल की महत्ता, महादेव की बावडी के महत्त्व, इसके शिल्प-स्थापत्य की बारीकियों के साथ सांस्कृतिक महत्व को एक-एक कर बताया।

इस डॉक्यूमेंटरी में अत्याधुनिक तकनीक एआई का प्रयोग करते हुए न सिर्फ बावडी के प्राचीन स्वरूप को आकर्षक ढंग से उकेरे अपितु इसमें रहट चलाकर और इसकी सीढीयों पर दर्शकों को बैठाकर किसी थियेटर की भांति प्रयोग करके दिखाया तो मौजूद लोग रोमांचित

हो उठे। लद्दा ने बताया कि इस एपीसोड के निर्माण में गांव के प्रबुद्धजनों के साथ इतिहासकार जितेन्द्र सुधार और महाराणा प्रताप के वंशज डॉ. लक्ष्यराजसिंह मेवाड़ का तथा डॉक्यूमेंटरी निर्माण में फिल्म निर्देशक जितेन्द्र शास्त्री का महत्वपूर्ण योगदान रहा। उन्होंने बताया कि यह डॉक्यूमेंटरी यूट्यूब पर अनदेखा फॉर यू चैनल पर उपलब्ध है।

समारोह में महेंद्रसिंह मकवाना, गोगुंदा सीबीओ प्रेरणा नौसालिया, अतिरिक्त निदेशक डॉ. कमलेश शर्मा, मनीष माली, शिल्पकार हेमंत जोशी, कहानीकार रजत मेघनानी, सुरेश पालीवाल, रिया सोनी, चित्रकार राहुल सोनी, सहित बड़ी संख्या में प्रबुद्धजन, ग्रामीण और विद्यार्थी मौजूद रहे।

अनुपम खेर की प्रेरणादायक मौजूदगी से दमका गीतांजली सिनेप्स का आयोजन

उदयपुर, 28 फरवरी। गीतांजली यूनिवर्सिटी, उदयपुर में आयोजित गीतांजली सिनेप्स-2025 का भव्य आयोजन किया गया। महोत्सव में मेडिकल, पैरामेडिकल, फार्मसी, डेंटल, फिजियोथेरेपी और नर्सिंग कॉलेज के विद्यार्थियों ने पूरे जोश और उत्साह के साथ भाग लिया। इस दौरान विभिन्न रंगारंग सांस्कृतिक और खेलकूद गतिविधियों का आयोजन किया गया।

फेस्ट के मुख्य आकर्षण के रूप में प्रख्यात अभिनेता अनुपम खेर ने विशेष रूप से शिरकत की। गीतांजली गुप के चेयरमैन जे.पी. अग्रवाल, वाइस चेयरमैन कपिल अग्रवाल, एजीयूटिव डायरेक्टर अंकित अग्रवाल, यूनिवर्सिटी के वाइस चांसलर डॉ. राकेश व्यास और

■ रंगारंग सांस्कृतिक और खेलकूद गतिविधियों का भी आयोजन हुआ

रजिस्ट्रार मयूर रावल ने उनका भव्य स्वागत और सम्मान किया। गीतांजली गुप के चेयरमैन जे.पी. अग्रवाल ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा कि देश का भविष्य युवाओं के सुरक्षित हाथों में है।

उन्होंने अपने जीवन की सफलताओं और असफलताओं के अनुभव साझा किए, जिससे विद्यार्थियों को प्रेरणा मिली। उन्होंने कहा, सफलता और असफलता दोनों ही जीवन के महत्वपूर्ण पहलू हैं, और असफलता हमें सीखने और आगे बढ़ने

दो इमारते सीज

उदयपुर। उदयपुर नगर निगम द्वारा लगातार यूडी टेक्स वसूली को लेकर सख्त कार्रवाई लगातार जारी है। शुक्रवार को एक बार फिर से राजस्व शाखा द्वारा दो प्रतिष्ठानों को सीज किया गया। नगर निगम राजस्व अधिकारी नितेश भटनागर ने बताया कि आयुक्त नगर प्रकाश के निर्देश पर नगरीय विकास कर वसूलने को लेकर फिर बड़ी कार्रवाई करते हुए 2 संपत्तियों को सीज किया गया वहीं एक प्रतिष्ठान मालिक द्वारा हाथों हाथ नगर निगम टीम को बकाया यू डी टेक्स का चेक सौंपा जिसपर निगम द्वारा सीज की कार्यवाही को रोक दिया गया। शुक्रवार को बोहरा गणेश जी स्थित जय श्री कॉलोनी में बंजारा लिफ्टनेश सेंटर जिसका नगरीय विकास कर कुल 2 लाख 69 हजार 257 रूपये बकाया था जिसे सीज किया गया। बांसवाडा रोड वर्मा कॉलोनी,सविना सेक्टर 9 स्थित संपत्ति जिसका 2लाख 2.हजार 829 रुपए का नगरीय विकास कर बकाया था जिसे भी सीज किया गया।

जानसुनवाई में सांसद के पास आए 60 लोग

जानसुनवाई में सांसद के पास आए 60 लोग

सांसद डॉ. रावत ने अधिकारियों को समस्याओं के निवारण के निर्देश दिए

उदयपुर, 28 फरवरी। सांसद मन्नालाल रावत ने शुक्रवार को जिला परिषद स्थित अपने कार्यालय में जन सुनवाई की और जनता के अभाव अधियों सुने। इस दौरान करीब 60 लोगों ने व्यक्तिगत व प्रतिनिधिमंडल के साथ मिलकर अपनी परिवेचनाएं दी जिनमें से ज्यादातर का मौके पर ही समाधान किया गया। कुछ परिवेचनाओं का समाधान जल्दी करने के लिए सांसद डॉ रावत ने अधिकारियों से फोन पर बात की और तत्काल निवारण के निर्देश दिए।

जनसुनवाई के दौरान शहर के साथ ग्रामीण क्षेत्र से भी प्रतिनिधिमंडल आए। ज्यादातर लोगों की मांग संपत्ति सडक निर्माण, स्कूल कक्षा कक्ष, पंचायत के

■ प्रतिनिधिमंडल ने गांव चाटपुर में बसों के ठहराव की मांग की

विकास कार्यों, अधिकारियों द्वारा कार्रवाई नहीं करने तथा आवारा कुत्तों की बढ़ती आइं जिन पर कार्रवाई के निर्देश दिए।

भाजपा छप्पन मंडल सलुंबर के उपाध्यक्ष नारायण सिंह व प्रतिनिधिमंडल ने गांव चाटपुर में बसों के ठहराव की मांग की। उन्होंने बताया कि उदयपुर से बांसवाडा वाया सलुंबर चलने वाली रोडवेज की बसों का

ठहराव ग्राम चाटपुर पंचायत खेराड में नहीं होने से ग्रामीणों को परेशानी हो रही है। इस पर सांसद ने कार्यालय से ही अधिकारी से बात कर इसका समाधान तुरंत निकालने के निर्देश दिए। कुंडली, नयागांव व गामडी के लोगों ने कुंडली को ग्राम पंचायत को लेकर मांग पत्र दिया जिसमें उन्होंने बताया कि वर्तमान में गांव चाटपुर में है तथा इस राजस्व गांव की जनसंख्या 1126 है जो पंचायत का सबसे बड़ा गांव है। नयागांव व गामडी भी पास में है जिनको मिलाकर कुंडली पंचायत बनाई जाए। इस पर सांसद ने सरकार को मांग पत्र भेजने का आश्वासन दिया।

भारत के हर कोने में सेवाकार्य कर रहा

एनएमओ : डॉ. अग्रवाल

उदयपुर। नेशनल मेडिकल ऑर्गेनाइजेशन (एनएमओ) के राष्ट्रीय संगठन मंत्री डॉ. पुनीत अग्रवाल ने कहा है कि एनएमओ पूरे भारत में सेवा कार्यों को संचालित कर रहा है।

इनमें नॉर्थ ईस्ट में ऋषि कश्यप यात्रा, कश्मीर में धन्वंतरि यात्रा और विभिन्न क्षेत्रों में सेवा यात्राओं के आयोजन शामिल हैं। वे शुक्रवार को यहां पत्रकारों से वार्ता कर रहे थे। वे यहां नमोकॉन-2025 के सिलसिले में आए हैं।

नमोकॉन-2025 के तहत शुक्रवार को हल्दीघाटी तक साइकिल यात्रा निकाली गई। उद्घाटन समारोह एक मार्च शाम 5 बजे यहां रवीन्द्र नाथ टैगोर आयुर्विज्ञान महाविद्यालय के नवीन सभागार में होगा।

इससे पूर्व पत्रकारों से चर्चा में कहा कि एनएमओ का उद्देश्य चिकित्सा क्षेत्र में सेवा और जनजागृति को बढ़ावा देना है। एनएमओ के राष्ट्रीय महासचिव डॉ. अश्विनी अंडन ने बताया कि देशभर में 700 से अधिक मेडिकल कॉलेज संचालित हो रहे हैं, जिनमें से लगभग 300 कॉलेजों में एनएमओ विभिन्न गतिविधियों के माध्यम से सक्रिय है।

केंद्र सरकार की योजनाओं को धरातल पर उतारना हमारा कार्य है : सांसद मेवाड़

राजसमंद, 28 फरवरी। भाजपा में मंडल अध्यक्ष की भूमिका सबसे महत्वपूर्ण मानी जाती है और आप सभी के योगदान के बिना केंद्र सरकार की योजनाओं को धरातल पर नहीं उतारा जा सकता।

इसलिए सर्वप्रथम हमारे को केंद्र को विचार सौंसद महिमा बताया कि अतिआवश्यक है उसके बाद ही हम इन योजनाओं को लेकर के धरातल पर जनता के बीच जाकर के उनका क्रियान्वयन कर सकते हैं। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने बहुत सी योजनाएं देश की जनता के लिए लाया की है, लेकिन जनता के पास उन योजनाओं की पूर्ण जानकारी नहीं होने पर उनका सही से लाभ नहीं उठा पाते हैं। इसलिए हम सभी को यह जिम्मेदारी निभानी है और अधिक से अधिक योजनाओं को जनता तक पहुंचाने का कार्य करें। जिला मीडिया प्रभारी अरविंद सिंह महिमा बताया कि यह विचार सौंसद महिमा जनता में भाजपा जिला कार्यालय पर सभी मंडल अध्यक्षों की बैठक में व्यक्त किए। भाजपा जिलाध्यक्ष जगदीश पालीवाल



सांसद महिमा कुमारी मेवाड़ में भाजपा जिला कार्यालय में आयोजित बैठक को सम्बोधित किया।

ने कहा कि सत्ता और संगठन दोनों ही एक सिक्के के दो पहलू हैं। हम सभी संगठन पदाधिकारी होने के नाते हमारी यह जिम्मेदारी बनती है कि जनता की

हर सुख दुख व समस्याओं को हल करना हमारी जिम्मेदारी बनती है। हम सभी हमेशा जनता के बीच में रह कर के कार्य करने वाले हैं और जनता का

हमारे ऊपर पूर्ण विश्वास है जिसको हमें विश्वास बनाए हुए जनता की सेवा करनी है। इस अवसर पर सभी मंडल अध्यक्ष ने भी अपने विचार व्यक्त किए।

फायरिंग व मारपीट का

आरोपी गिरफ्तार

गंगापुर सिटी। जयपुर रोड पर देवनारायण मंदिर के पास जनवरी महीने हुई फायरिंग की घटना में पुलिस ने एक आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। साथ ही एक नाबालिग को भी हिरासत में लिया है। एसपी ममता गुप्ता के निर्देश पर की गई कार्रवाई में विशाल गुर्जर (2.) को गिरफ्तार किया गया है। विशाल बामनवास थाना क्षेत्र के खेडली का रहने वाला है। इसके अलावा एक नाबालिग को भी हिरासत में लिया गया है। घटना 2. जनवरी की रात करीब 1. बजे की है। जयपुर रोड स्थित देवनारायण मंदिर के सामने आरोपियों ने मयंक भारद्वाज पर अवैध हथियार से फायर किया। उनके साथी यश अवस्थी पर सरिए और लाठी-डंडों से हमला किया। दोनों युवक गंगापुर सिटी के रहने वाले हैं। हमले के बाद आरोपी मौके से फरार हो गए थे। पीठित मयंक भारद्वाज की शिकायत पर पुलिस ने केस दर्ज कर जांच शुरू की। मामले में थारा 115(2), 126(2), 19., 191(2), 191(3), 1.9(1) भारतीय न्याय संहिता और आर्म्स एक्ट की धारा 3/25 के तहत मामला दर्ज किया गया।

न्यायाधीश ने किया बाल संप्रेक्षण गृह का मासिक निरीक्षण

■ उपलब्ध संसाधनों, स्टाफ व्यवस्था आदि के बारे में जानकारी ली

राजसमंद, 28 फरवरी। जिला प्राधिकरण अध्यक्ष एवं जिला एवं सेशन न्यायाधीश राधेन्द्र काठवाल के आदेशानुसार प्राधिकरण सचिव एवं अपर जिला न्यायाधीश संतोष अग्रवाल ने शुक्रवार को राजकीय किशोर एवं बाल संप्रेक्षण गृह का मासिक निरीक्षण कर व्यवस्थाओं का जायजा लिया। अग्रवाल ने गृह की आधारभूत संरचना एवं उपलब्ध संसाधनों, स्टाफ व्यवस्था, प्रकरणों की स्थिति आदि के बारे में जानकारी प्राप्त की। निरीक्षण के समय कुल 24 बालक आवासरत पाए गए किशोरों से वार्ता की गई सभी ने अपने मामलों में अधिवक्ता द्वारा पैरवी किया जाना बताया। गृह की सफाई व्यवस्था संतोषजनक पाई गई। भोजन व्यवस्था के प्रति बालकों ने संतोष व्यक्त किया। मौजू अनुसार बालकों की भोजन दिया गया। बालकों का स्वास्थ्य परीक्षण 21 फरवरी 2.25 को करना बताया। सभी बालक स्वस्थ हैं।

शिशु गृह का मासिक निरीक्षण प्राधिकरण सचिव संतोष अग्रवाल ने राजकीय शिशु गृह का मासिक निरीक्षण कर सफाई, आवास एवं अन्य

छात्रा ने फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या की

देवली। शहर के एंजेंसी परिया स्थित सरकारी क्वार्टर में एक नाबालिग छात्रा ने फांसी का फंदा लगाकर अपनी जीवन लीला समाप्त कर ली।

पुलिस के अनुसार एंजेंसी परिया के गुर्जर मोहल्ला के पास स्थित सरकारी क्वार्टर में महिला कान्टेबल सुनीता मीणा के साथ उसकी भतीजी अनुष्का पुत्री दुर्गालाल मीणा निवासी दलेलपुरा थाना नैनावा जिला बूंदी भी रहती थी। बताया गया कि वह कक्षा 10 में राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय में पढ़ती थी। शाम करीब 5.30 पर थाने पर सूचना मिली कि उसने फंदा लगाकर अपनी जीवन लीला समाप्त कर ली है। सूचना पर देवली पुलिस के जाता सरकारी क्वार्टर पहुंचा और मोबाइल यूनिट की सहायता से मौके के फिंगरप्रिंट और घटना स्थल के फोटोग्राफी करवाई गई है। घटना की सूचना परिजनों को दे दी गई है।

व्यवस्थाओं का आकलन किया गया। अग्रवाल ने बताया कि निरीक्षण के समय गृह में 1 शिशु आश्रयरत पाया गया। गृह में बालक-बालिकाओं को अलग से रखने की व्यवस्था है, गृह में सुरक्षा के लिए अग्निशमन यंत्र लगा हुआ है गृह में आबक-जाबक रिजिस्टर उपलब्ध है। गृह में स्नानघर, शौचालय व रसोईघर उपलब्ध है। डॉ सारांश सबल द्वारा 18 फरवरी 2.25 को शिशुओं का स्वास्थ्य परीक्षण किया गया तथा टीकाकरण समय अनुसार पूर्ण होना बताया। शिशु गृह की सफाई व्यवस्था संतोषजनक पाई गई। गृह में शिशुओं के उपयोग के लिए पर्याप्त मात्रा में राशन, कपड़े व अन्य दैनिक उपयोग में आने वाली वस्तुएं पर्याप्त मात्रा में उपलब्ध होना बताया। पंचायत गृह कार्यशील अवस्था में पाया गया। इस दौरान समन्वयक प्रकाशचन्द्र सालवी उपस्थित थे।